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SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 19/04/2023. 

PRESENTES:  Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Denis Paulino de Campos, Geraldo Batista 
Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silva, Matheus da Costa, Paulo 
Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. 

AUSENTES: Ocimara Pereira de Lima 

PROJETO DE LEI Nº 08/2023 – EMENTA: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE ATENDENTE DE 
DESENVOLVIMENTO INFANTIL JUNTO AO ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 1.491, DE 11 DE DEZEMBRO DE 
2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EXECUTIVO MUNICIPAL. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum 
para Votação: Maioria dos Membros da Câmara). Votos a Favor: 08 – Todos os Vereadores - (Presidente Vota). 
Ausência: 01 - Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
PROJETO DE LEI Nº 10/2023 - EMENTA: “DISPÕE SOBRE O DIREITO DE TODA MULHER A TER 
ACOMPANHAMENTO, PESSOA DE SUA LIVRE ESCOLHA, NAS CONSULTAS E EXAMES, INCLUSIVE OS 
GINECOLÓGICOS, NOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”. 
VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE CAMPOS. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: 
Maioria dos Membros da Câmara). Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores - (Presidente não Vota). Ausência: 01 
- Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
PROJETO DE LEI Nº 11/2023 - EMENTA: “DÁ DENOMINAÇÃO DE “MARIA ALICE VIEIRA” À CRECHE 
MUNICIPAL, SITUADA NO ESTRADA MUNICIPAL SÃO SEBASTIÃO, Nº 271, NO BAIRRO CAPELA DO JACU”. 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria dos 
Membros da Câmara). Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores - (Presidente não Vota). Ausência: 01 - Vereadora 
Ocimara Pereira de Lima. 
 PROJETO DE LEI Nº 12/2023 - EMENTA: “DÁ DENOMINAÇÃO DE “LAÉRCIO CRUZ FRANQUEIRA” AO PRÉDIO 
PÚBLICO (ANTIGO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO VILLAGE CAMPESTRE) QUE ABRIGARÁ A UNIDADE DE 
SAÚDE MENTAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”. VEREADOR: ANTONIO CARLOS RIBEIRO. APROVADO. 
Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria dos Membros da Câmara). Votos a Favor: 07 – Todos os 
Vereadores - (Presidente não Vota). Ausência: 01 - Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
REQUERIMENTO Nº 10/2023 – EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DO VEÍCULO DA DEFESA CIVIL, NA FORMA EM QUE MENCIONA”. 
VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria 
Simples). Votos a Favor: 07 – Todos os Vereadores. Abstenção: 01 - (Presidente não Vota). Ausência: 01 - 
Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
REQUERIMENTO Nº 11/2023 – EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DA OBRA NA QUADRA LOCALIZADA NO BAIRRO RECANTO 
TRANQUILO”. VEREADOR: DANILO DÊNIS PAULINO DE CAMPOS. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum 
para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 06 – Todos os Vereadores. Abstenção: 01 - (Presidente não Vota). 
Ausência: 01 - Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
REQUERIMENTO Nº 12/2023 – EMENTA: “REQUEIRO AO RESPEITOSO EXECUTIVO MUNICIPAL 
INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DO VEÍCULO PLACAS FQW 5E83”. VEREADOR: DANILO DÊNIS 
PAULINO DE CAMPOS. REJEITADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a 
Favor: 01 – Danilo Dênis Paulino de Campos. Votos Contra: 06 – Antônio Carlos Ribeiro, Geraldo Batista Leite, 
Matheus da Costa, José João da Silva, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Abstenção: 01 - (Presidente 
não Vota). Ausência: 01 - Vereadora Ocimara Pereira de Lima. 
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